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Ata da 1ª Reunião Extraordinária de Colegiado, para a 1 
escolha de Coordenador e Vice-Coordenador do Curso de 2 
Mestrado Profissional em Gestão e Estratégia da 3 
Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, realizada 4 
em 08 de JULHO de 2020. 5 

No dia oito do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e dez minutos, o Colegiado do Curso 6 
de Mestrado Profissional em Gestão e Estratégia do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade 7 
Federal Rural do Rio de Janeiro reuniu-se na Sala de Reuniões virtuais 8 
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/biancca-scarpeline-de-castro (plataforma RNP Conferência), com o 9 
objetivo de realizar a consulta eleitoral para a escolha de coordenador e vice coordenador do curso de 10 
Mestrado Profissional em Gestão e Estratégia. Estiveram presentes na reunião os docentes: BIANCCA 11 
SCARPELINE DE CASTRO, AMÉRICO DA COSTA RAMOS FILHO, ANDRÉ CASTRO, CAIO 12 
PEIXOTO CHAIN, CARLOS OTÁVIO DE FREITAS, CLAUDIANA GUEDES DE JESUS, DANIEL 13 
RIBEIRO DE OLIVEIRA, FAVIO AKIYOSHI TODA, FLAVIA GALINDO, JOILSON DE ASSIS 14 
CABRAL, MARCIA COVA, MARIA CRISTINA DRUMOND E CASTRO, PAULO LOURENÇO 15 
DOMINGUES JR., SAULO BARBARÁ, THIAGO RENAULT; do discente: FREDERICO TENCHINNI; 16 
da técnica-administrativa: SÍLVIA REGINA MEDEIROS SANTOS, sob a presidência da primeira. 17 
Participaram ainda da reunião, mas sem direito a voto, a estagiária LARISSA LACORTE e o estagiário 18 
EMANOEL BRAGANÇA.  A senhora presidente iniciou os trabalhos fazendo uma chamada de todos os 19 
votantes presentes, contabilizando 16 votantes. Em seguida, a enquete foi iniciada com a pergunta: “Você é 20 
favorável que a Chapa 1 "Avançar" assuma a coordenação do Curso de Mestrado Profissional em Gestão e 21 
Estratégia, para o mandato de dois anos?” As alternativas de resposta eram: sim, não, em branco, nulo. 22 
Todos os votantes responderam sim à enquete, elegendo com 100% dos votos a Chapa Avançar (Chapa 23 
Única), composta pela Profa. Dra. Flavia Galindo, como coordenadora do mestrado e do Prof. Dr. Daniel 24 
Ribeiro de Oliveira, como vice coordenador do curso, para um novo mandato de 2 anos. Os votos foram 25 
registrados e serão guardados pela presidente da comissão, Biancca Scarpeline de Castro. Nada mais 26 
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e trinta minutos. Esta ata foi lavrada por Biancca 27 
Scarpeline de Castro e, após leitura e aprovação da comissão eleitoral (Biancca Scarpeline de Castro, Joilson 28 
de Assis Cabral, Márcia Cristina Rodrigues Cova e Sílvia Regina Medeiros Santos), será assinada por todos 29 
os presentes na reunião.  30 

Seropédica, 08 de JULHO de 2020. 31 
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FALTA JUSTIFICADA 36 

Prof. Dr. Américo da Costa Ramos Filho  Prof. Dr. André Yves Cribb 37 
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Prof. Dr. Carlos Otavio de Freitas    Profa. Dra. Claudiana Guedes 46 
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Profa. Dra. Cristina Drumond    Prof. Dr. Daniel Ribeiro de Oliveira  49 
 50 
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Prof. Dr. Favio Akiyoshi Toda          Profa. Dra. Flavia Luzia Oliveira da Cunha Galindo 52 
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Prof. Dr. Joilson Cabral     Prof. Dr. Marcelo Sales Ferreira  55 
              56 
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Profa. Dra. Marcia Cristina Rodrigues Cova   Prof. Dr. Paulo Domingues 58 
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Prof. Dr. Paulo Reis                 Profa. Dra. Roberta Dalvo Pereira da Conceição 61 
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Prof. Dr. Rodrigo Amado                                           Prof. Dr. Saulo Barbará de Oliveira                                     64 
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Prof. Dr. Saulo Rocha                                                 Prof. Dr. Thiago Borges Renault   67 
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Rep.Discente Frederico Tenchini (T.2020)          Rep.Discente Ana Paula Rodrigues (T.2020– 70 
CODEMAR) 71 
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Silvia Regina Medeiros Santos (Serv. TAE) 74 


